

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Az idő olyan gyorsan múlik, hogy ami még nem is olyan rég a távoli jövő volt, az ma már inkább a régmúltnak látszik. Ezért használja ki az összes pillanatot és élvezze az élet minden pillanatát. Csempésszen több mosolyt életébe, ezzel nem csak saját magát, de másokat is boldogabbá tesz.

Bika (április 21 - május 20) Szeretne szárnyalni munkájában és kapcsolataiban is, ezért most apróbb dolgok is könnyebben feldobják. A pozitív hozzáállás aztán meghozza a sikereket is. A rosszindulatú feltételezéseket jobb, ha meg sem hallja, az irigyei csak szeretnének önhöz hasonlítani, de igyekeztük hiábavaló, ezért csak a pletykálgatás marad meg számukra. Ó bajuk.

Ikrek (május 21 - június 21) Fontos, hogy ápolja az emberi kapcsolatait és ez most különösen a munkával kapcsolatban lesz igaz. A bensőséges légkör aztán jó hatással lesz az élet más területeire is. Egy hirtelen jött jó ötlete megmenthet egy kínos hangulatot, köszönhető ez racionalitásának és felvilágosultságának. Családi életében új hírek várhatók.

Rák (június 22 - július 22) Nem panaszkodhat, mert megszűnt az állandó leterheltsége és elképzelései kezdenek testet ölteni. Már épp itt volt az ideje. Kedvese minden mozdulatát, óhaját lesi, miben tudna a kedvében járni. Hagyja magát kényeztetni, mert megérdemli.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Úgy tűnik, hogy ezen a héten nincsenek rossz, csak jó dolgok. Ez betudható az elmúlt ünnepeknek is, de valójában minden jó abból fakad, ahogy most szemléli a világot. Az emelkedett hangulat segíthet abban, hogy rendezzen magában egy régóta húzóódó problémát. Ha vitája volt valakivel, most alkalmas az idő a kibékülésre.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Irigyei mindenkinek vannak, úgyhogy ne törődjön azzal, ha vidámsága, vagy várható szerencse miatt némelyek furcsán viselkednek. Teremtse maga körül paradicsomi körülményeket és lássa meg mindenkinek a jobbik felét is. Jól dolgozik és ez a tudat önbizalommal tölti el. Végre úgy érezheti, hogy szilárd a helye az életben, ezért ne hagyja, hogy kizökkentsék ebből.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Az álmodozások mellett igyekezzen kapcsolataiban újra nyílt kártyákkal játszani. Lehet, hogy ez nem fog mindenkinek tetszeni, de ezzel most nem kell törődni, a lelki egyensúlya most mindennél fontosabb. A munkában ne tegye túl magasra a mércét, mert tudomásul kell venni: a hibalehetőség mindenki munkájában ott van.

Skorpió (október 23 - november 22) Kívívja magának a tiszteletet egy olyan helyzetben, amelyben szükség lesz a nagyfokú problémamegoldó képességére. Bár nem is tud róla, de ezzel komoly viharfelhőket kerget el a feje fölül. Nem lehet oka panaszra.

Nyilas (november 23 - december 21) Ne hagyja, hogy túl sokat foglalkoztassa egy bizonyos probléma, mert minden gondnak megvannak a maga előnyei is, csak ezeket kissé nehezebb meglátni. Élvezze az élet legapróbb örömeit mert ha mindig arra vár, hogy mikor lesz jobb, elfelejthet élni.

Bak (december 22 - január 20) Olyan váratlan események történhetnek, amelyek teljesen új irányba terelhetik az életét. Alaposan végig kell majd gondolnia, hogy hogyan legyen ezután. A nehéz periódusnak még nincs vége, ezért váratlan nehézségekkel szembesülhet. Szerencsére van valaki a környezetében akire számíthat és aki nagyon sokat tud segíteni.

Vízöntő (január 21 - február 19) Romantikus és érzelmekben gazdag hétre számíthat. Néha elborítják a boldogsághormonok és úgy érezheti magát, mint aki a föld felett száll. Nem árt azonban a realitások talaján is maradni, mert valaki már vár arra, hogy gáncsot vessen. Ha azonban résen lesz, akkor véglegesen megszabadulhat a gonosz személytől.

Halak (február 20 - március 20) Nem lesz alkalma a héten minden komolyabb munkáját egy szuszra befejezni, mert kollégák vagy családtagok többször is félbeszakíthatják, hogy a véleményét, vagy a segítségét kérjék. Felesleges bosszankodni ezen, inkább óvja a lelki egészségét, mert az érzelmi egyensúly segít, hogy a testi egészsége is egyensúlyban legyen. Egy emlékeztetés találkozást jósolnak a csillagok.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. január 23-tól január 29-ig:

Borostyán Gyógyszertár

Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenléti időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Január 22-től január 25-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzteszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1. A Bocskaikai u. – Liszt F. u. kereszteződésben, a Vágóhid u. 25. sz. előtt és a Jókai u. 23. sz. előtt, valamint a Jókai u. 63/1. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést. **Nagy Sándor, utügyi referens**

Ingatlanforgalmi Hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd

Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi

irodájában vállalja ingatlanok adásvéte-

lének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/312-364,

e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok

adatai az irodában, személyesen,

szóban kívül.

Vágóhid Szarvason, üzemen kívül,

eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sor-

házi 99 m²-es lakás garázzsal sűrű-

gösen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülősoron vízparti 2

szintes 80 m²-es új nyaraló eladó.

I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nya-

raló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlet-

tel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. eme-

leti 2 szobás lakás garázzsal, vagy

anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek

sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfor-

tos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban

709 négyzetméteres, beépítetlen,

vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson, Harcsában

egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

Bszta. központjában Körös-közeli,

4 szobás, félkomfortos ház eladó.

Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igény-

nyes 160 négyzetméteres, kétszintes

lakóház eladó 560 négyzetméter

telken. Irányár: 21 MFT

Fenyő utcában építési telek eladó